



90  
лет

Институту экономики  
Российской академии наук

24 ноября 2020 г.

Поздравляю трудовой коллектив и ветеранов Института экономики Российской академии наук с 90-летием со дня образования.

За эти годы Институт по праву стал одним из ведущих центров фундаментальных экономических исследований с мировой известностью. Институт всегда был в числе лидеров советской, а затем российской экономической науки. Его научные разработки традиционно тесно связаны с наиболее актуальными проблемами отечественной экономики, отвечают вызовам времени, потребностям общества и национальным интересам страны.

Ведущих ученых Института всегда отличали высокий профессионализм и глубина научных исследований, что определило их авторитет и уважение в академическом и университетском сообществе. Велик вклад научного коллектива Института и в профессиональную подготовку кадров высшей квалификации, новых поколений молодых ученых.

Уверен, что и в дальнейшем коллектив Института продолжит вносить весомый вклад в разработку теории и практики экономической науки в интересах развития страны, ее экономического роста, национальной безопасности Российской Федерации.

Желаю коллективу Института экономики РАН новых научных достижений, творческой активности, востребованности исследований на благо нашей страны.

С уважением,

Секретарь Совета Безопасности  
Российской Федерации

Н.Патрушев

